

莎拉宣稱對小馬下達追殺令後 菲武裝部隊堅稱忠於指揮系統

本報訊：菲武裝部隊堅稱其「忠於指揮系統」，並呼籲在副總統莎拉·杜特地威脅要殺死小馬科斯的言論引發強烈反對之際保持「冷靜與決心」。

菲武裝部隊總參謀總長布勞納將軍（Romeo Brawner Jr.）於11月23日週六下午發表聲明表示：「菲武裝部隊是一個專業組織，專注於其保護人民和國家的使命。」

他補充道：「我們的成員忠於憲法和指揮系統。」

在週六凌晨舉行的一場線上記者會上，

副總統杜特地表示：「我已經和一個人談過，我告訴他，「如果他們殺了我，你就去殺了小馬科斯、莉莎·亞蘭禮查和馬丁·羅麻地斯（Martin Romualdez）」。

這不是玩笑，真的不是玩笑，我已經交代好了。」

副總統杜特地曾是小馬科斯的盟友，他們在「團結團隊」聯盟的支持下，在2022年全國大選中取得壓倒性勝利。

布勞納表示：「我們目前面臨更大的挑戰，需要一個團結的國家和武裝部隊的力

量。」他續稱，菲武裝部隊將「保持中立，並對我們的民主制度和文職政府給予最大的尊重」。

他補充說：「我們呼籲大家保持冷靜與決心，堅守我們尊重和愛國的價值觀，這將在這段艱難時期指引我們前行。」

菲國警總監馬比爾（Rommel Marbil）則下令刑偵組調查副總統杜特地的相關言論。

菲國警在11月23日週六下午的聲明中表示：「總統的安全是國家關注的首要事項，

對其生命的任何威脅都必須以最高的緊急程度處理。」

菲國警的聲明還指出：「鑑於副總統莎拉·杜特地最近的言論，其中直接提及委託一名刺客鎖定總統為目標，菲國警認識到此事的嚴重性。」

聲明補充道：「菲國警總監馬比爾已指示刑偵組對此事進行徹底和立即的調查。」

聲明指出：「我們向公眾保證，菲國警將勤勉工作，確保相關人員的安全，並根據法律採取必要的法律行動。」

副總統莎拉： 半夜要移走洛佩斯 這是蓄意殺人未遂

〈上接頭版〉

副總統形容這場調查是「浪費時間」。杜特地因此批評總統小馬科斯，認為他無法「控制」其表弟羅麻地斯。

杜特地說：「我們的總統完全無法控制他，根本不會決策，決策能力為零。」

她補充說：「我們整個國家正在浪費時間，為了摧毀一個威脅到個人私利的家族而採取摸底調查。」

杜特地進一步表示，政府應該專注於「提升競爭力，邁向中等收入國家，並努力成為第一世界經濟體」。

杜特地說：「我們選錯了這個混蛋小馬科斯……我們正在浪費時間。」

「為何要敵視一名被拘留者？」

杜特地同時質疑，為何特種武器和戰術部隊會出現在退伍軍人紀念醫院。

杜特地說：「看看這裡有多少特種部隊成員。這是什麼，她是黑幫的人？毒梟？她只是副總統辦公室的一名幕僚長。她沒有出逃，也不是逃犯。她出席了聽證會，並自願

被拘留以配合調查。」

她補充說：「我們不明白，為何要敵視一個為結束這場他媽的聽證會或一場國會議員的金錢交易計劃，而完全配合所有程序的被拘留者。」此前，洛佩斯向調查副總統辦公室和教育部機密資金支付問題的委員會證實，是她簽署了給審計署的信函，要求後者不要按照眾議院的傳票提交有關資金撥款的審計報告。

機密資金

洛佩斯於11月20日週三在眾議院的聽證會上表示，她不知道副總統辦公室如何使用其機密資金，並表示她在副總統辦公室中的角色只是監督該辦公室所有社會經濟項目的制度化和實施。

對此，杜特地為洛佩斯辯護，表示其幕僚長對有關問題確實毫不知情。

副總統說：「為什麼他們要質疑我的管理方式？我的方式是按照「需要知道」原則。如果我認為幕僚長不需要知道某些事情，那我為什麼要告訴她？」



嚴密的安全保障。計順市的退伍軍人紀念醫療中心週六受到重兵戒備。副總統辦公室幕僚長、副部長祖萊卡·洛佩斯因感覺不適，從私人聖路加醫療中心轉院至醫院接受治療。

副總統莎拉： 眾議院查機密費背後原因 乃羅麻地斯有意競選總統

本報訊：隨著被拘留的幕僚長洛佩斯（Zuleika Lopez）從計順市的退伍軍人紀念醫療中心轉院到St. Luke's醫療中心，副總統莎拉·杜特地毫不客氣地表達了自己的觀點，此時她的辦公室與眾議院之間的緊張關係正不斷升溫。

杜特地聲稱，眾議院對副總統辦公室和教育部如何使用機密資金所展開的調查，是因為眾議院長羅麻地斯（Martin Romualdez）有意競選總統。

她說：「他們利用審計署一再要求資料，希望找到可以利用的證據……這一切都是因為羅麻地斯想當總統。」

杜特地聲稱，總統小馬科斯「控制不了」羅麻地斯，也無法阻止他利用調查來達

成其所謂的野心。

羅麻地斯並未參加眾議院良政與公共問責委員會的聽證會，但他曾評論說，杜特地應該出席聽證會並回答有關機密資金的問題。

羅麻地斯於11月21日週四在接受採訪時說：「她應該出席，並宣誓作證……看來只有她知道這些資金去向，因此，她確實應該解釋。」

杜特地還表示，有官員正在「摸底調查」，目的是「摧毀一個威脅到他們個人利益的家族」。

杜特地曾提到，有人計劃對她進行彈劾，並多次強調，有關其辦公室使用機密資金的質疑是針對她的政治攻擊。

總統將於週二前往阿聯酋訪問

本報訊：總統通訊辦公室於11月23日週六宣佈，小馬科斯總統將於11月26日週二前往阿聯酋進行為期一天的工作訪問。

小馬科斯將於週二下午在阿布扎比會見阿聯酋總統阿勒納哈揚殿下。

馬拉干鄔宮表示，希望在小馬科斯訪問期間達成協議。

總統通訊辦公室在一份聲明中表示：「預計這些富有成效的對話將達成協議，深化兩國之間的關係，建立相互利用共同價值觀和共同利益的合作領域。」

總統府表示，小馬科斯還向阿聯酋政府

轉達國家對其招攬菲律賓人才的感謝之意，表示「這讓菲律賓人才得以在一個充滿善意、尊重和包容的環境中茁壯成長」。

總統通訊辦公室補充，儘管小馬科斯在這次短暫訪問只帶著「最精簡」的隨行人員，但「這將帶來巨大的善意和機會，進一步強化菲律賓與阿聯酋的關係」。

小馬科斯請求阿聯酋的菲律賓社群理解，因為他必須立即飛回馬尼拉，集中精力監督應對最近六次颱風和風暴（克莉絲汀、里昂、馬塞、妮卡、歐費爾和伯比道）的受災地區的救援和重建工作。

欲將五十萬美元假鈔存入銀行 一名澳洲人和二名菲人被逮捕

本報訊：南警區報告，在11月20日週三，包括一名澳大利亞人在內的三人因試圖將價值496,000美元的假鈔存入馬加智市的一家銀行而被警方逮捕。

警方確認嫌疑人为「伊曼紐」，42歲，澳大利亞遊客；「杰西羅斯」，59歲，一家基金會的人力資源員工；「伊梅爾達」，59歲，退休會計師。

據警方稱，三人試圖將假鈔存入位於仙洛仁索描籠匯的一家銀行。

南警區表示：「經過徹底調查後，菲央

行的一名代表隨後確認鈔票為假鈔。」

聲明補充說：「嫌疑人現在面臨被控違反經修訂刑法典第168條，特別是非法持有和使用虛假國庫券或紙幣和其他信貸工具。」南警區主任伯納德·楊（Bernard Yang）表示，南警區將與其他執法和金融機構合作，加強打擊假鈔的力度，特別是在即將到來的假期期間，假鈔可能會流通。

他也提醒大眾在接收和處理紙幣時保持警惕，無論是來自個人交易還是自動櫃員機。

莎拉：洛佩斯律師已表達辭職意向

本報訊：副總統莎拉·杜特地於11月23日週六表示，其幕僚長洛佩斯律師（Zuleika Lopez）已表達辭職意向。

杜特地在記者會上表示：「她剛才表示，她說，「我想辭去副總統辦公室的職務。」而我回應她說，「好吧，」

杜特地補充說：「她說，「我想回家陪我的母親。」等這件事結束後，我會辭職。」

我會回家陪我母親，我只想和我母親在一起。」」然而，杜特地表示，洛佩斯現在要回母親身邊是「完全不可能的」。

她說：「你們都知道的，現在這個時候，這確實是不可能的，而且剛才也對她說，「要完成身體檢查。」

她補充說：「所以，是的，在這一點上，羅麻地斯（Martin Romualdez）贏了。她要辭職了。她將會完成那些聽證會。」

杜特地將洛佩斯目前的處境歸咎於眾議院推動將其辦公室幕僚長洛佩斯（Zuleika Lopez）從國會大樓的拘留區轉移到女子懲教所。

這位副總統早前因其職員仍被拘留而拒絕離開眾議院，她批評小馬科斯家族在她辭去內閣職務後，對副總統辦公室進行政治迫害。

杜特地說：「你們要毀掉我副總統辦公室同事的名聲？你們告訴大家那是偷來的，那是機密資金，但你們甚至拿不出一份證明那是機密資金

副總統指控第一夫人莉莎 教育部現金信封幕後黑手

本報訊：副總統莎拉·杜特地於11月23日週六指控第一夫人莉莎·馬科斯涉及貪腐，聲稱總統夫人透過教育部輸送現金信封的幕後黑手。

杜特地在線上記者會中表示，小馬科斯夫人曾通過視頻通話和書面說明指示了如何取得「千萬」披索，但沒有透露這筆資金的用途。

杜特地說：「莉莎·馬科斯，你還記得嗎？你給我發了一段視頻，告訴我從哪裡拿錢，還在視頻信息裡給我看了那個人的臉。」

她表示：「你還給我來信，寫著關於錢的指示，每月數百萬。信封上寫的是什麼？教育部。我做了什麼？我把它交給了教育部。你這個他媽的臭婊子！」

她補充說：「你甚至沒有任何政府職位，卻在分發政府的錢。」

杜特地對小馬科斯家族的怒火起因於眾議院推動將其辦公室幕僚長洛佩斯（Zuleika Lopez）從國會大樓的拘留區轉移到女子懲教所。

這位副總統早前因其職員仍被拘留而拒絕離開眾議院，她批評小馬科斯家族在她辭去內閣職務後，對副總統辦公室進行政治迫害。

的證據。」

她補充說：「你們甚至沒提到還沒機密資金之前，2022年就已經有白色信封了，你們這些他媽的臭婊子，當時就已經下了給教育部錢的指令。」但她並未解釋這筆錢的具體用途。

今年初，多名前任和現任教育部官員向立法者表示，在杜特地擔任教育部長期間，他們每月都會收到裝有數千披索現金的信封。

副總統早前挑戰一名前教育部官員，要求其提供文件證明前任教育部長曾分發裝有現金的信封。

杜特地在9月的一場記者會上談及一位名為梅卡多（Gloria Mercado）的前教育部員工時表示：「如果她要作出這樣的指控，她應該提供文件證據。」

杜特地說：「梅卡多是一名有不滿的前教育部員工。由於失去信任和信心，她被教育部長辦公室解僱。她只是無法接受她被開除的原因是她自己的錯。」

此外，杜特地還指控總統小馬科斯及其夫人挪用競選資金，並聲稱這是眾議院羅麻地斯（Martin Romualdez）在競選期間告訴她的。

杜特地聲稱：「馬丁，我們在競選期間，坐在飛機上的時候，你抱怨說，媽的，沒錢了，你說當時說什麼來著？你說，莉莎·馬科斯和濛濛·小馬科斯把錢拿走了。」

她說：「競選時沒錢，因為濛濛·小馬科斯和莉莎不給錢。他們控制著資金，你一直向我抱怨。我告訴你什麼？別擔心，所有想幫我的人，我會叫他們把錢給你，你全部拿去。」

脚踏车水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525
另有专业搬家服务

FOR RENT
Newly Renovated Warehouse now available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm. Contact us at 09178031553 for Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
電話：82565536；0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688